

## 娛樂1

Ta Kung Entertainment

▲子丹 (右) 和太太  
汪詩詩出席生日派對

▼秋生表示劉偉強什麼都有，只帶酒到賀

▼傅嘉莉一個人到場參與派對



子丹  
秋生  
到賀

子丹

秋生  
到賀

## 靚媽黎姿李嘉欣保養得宜



▲李嘉欣 (左) 穿着比堅尼與兒子一起浸浴

四十二歲的黎姿跟四十三歲的李嘉欣同樣是靚媽咪，兩位靚媽咪昨日齊在微博上載靚相。黎姿已有好幾個月沒有更新微博，早前香港不連下雨，黎姿便趁昨日好天氣，帶了兩個女兒去海洋公園遊玩。她跟兩個女兒齊齊坐吊車，戴住太陽帽自拍，樣子依然保養得宜，神采飛揚。而她的一對孖女家蔚及家暉就好專心望風景。黎姿留言：「寶貝們玩得很開心，多謝海洋公園！」

至於大美人李嘉欣更厲害，竟然上載跟兒子小JM齊浸浴的相片，兒子的重要部位被她雙手遮住，而她就身穿比堅尼，露出白滑背部，身材保養得很好，兩位靚媽咪真是厲害。

▼黎姿陪同女兒們一起到海洋公園遊玩



阿田  
相信  
阿澤

說話會小心



►阿田到電台宣傳新碟，希望舉行簽名會

►阿田相信老公阿澤 (圖) 說話會小心

## 王喜開二手店 志雲撐場

王喜跟友人合作投資二手店，昨日起一連兩天會拍賣四十個古董手袋，好友陳志雲親臨支持。

今次王喜與友人合資六位數字，當中鍾嘉欣、伍詠薇及莊思敏的二手衫也有出售。陳志雲表示本身不懂做生意，過去都有人找他合夥開食肆及做珠寶生意，但都拒絕了，因為相信會蝕本收場。

提到無線安排外購內地劇集《西遊記》在黃金時段播出被批評，陳志雲指此劇適合一家大細看，也是好事。過去無線每年也外購兩、三套劇，播與不播外購劇也會被批評，他都好同情無線。

他又會否覺得外購劇是用作收視救亡？他說：「我相信任何可能性也有，收視低是很難比較，現在又出現不同的新媒體，不再是傳統式看電視。」

對於不少無線藝人回內地拍劇，最終卻拍了

「雷劇」。志雲指演員看劇本時也不知效果，非

演員所能控制，他都希望香港政府能真正幫助到

香港娛樂事業的發展。

►王喜 (左) 投資二手店，陳志雲到場力撐



▲林嘉欣表示今年暑假會開拍新片



▲劉偉強 (左) 攜同太太出席「生日風雲」慶生派對



林嘉欣昨日以評審身份與另外三位外國評審於尖沙咀出席「香港國際電影節新秀電影競賽」記者招待會，她自言在四位評審中是資歷最淺的一位，更要嘗試不用演員角度看電影，早前就在三日內看了八套電影。問到她有經驗的導演與新導演有何分別？她直言：「有資歷的導演信心十足，和他們合作自己就像一件工具，但與新導演合作就有較多討論空間。」

嘉欣受訪時表示非常榮幸能成為評審之一，雖早前在東京曾為短片比賽擔任評審，惟電影卻是第一次，她謂：「我都有問大會為何邀請我，原來八套參選作品中有不少女性導演，所以他們希望評審有女性角度。」問她可有興趣做導演？她坦言想，不過演員本身已有很多學不完的知識，導演更甚，故未能在短時間內做到導演。

### 預計暑假開拍新片

此外，已有四年沒拍電影的她透露，預計今年暑假將開拍新戲，現仍有其他劇本同時洽談中，她笑言：「做媽媽後對生活、人生都有不同狀態，看一看再拍電影會有何感覺。（可會掛念女兒？）永遠都不捨得她們，但我也熱愛電影，談拍戲條件之一就是要求若出埠拍的話，至少兩星期要讓我回家一次。」



▲林嘉欣 (左二) 與 David Bordwell (左一)、Christopher Lambert (右二) 和奉俊昊齊擔任評審

一直有傳劉德華會加入今年浙江衛視同燦星製作公司合作炮製的新一輯《中國好聲音》，有指他將以三千萬人民幣擔任第三季導師。最近有人在網上以他的名義為此節目召募學員。華仔昨日特別在自己的官網發出聲明，指今次因為檔期未能配合，未能參與此節目，免群眾受誤導。據知他本身都有興趣參與，可惜同期要趕拍華誼兄弟的電影《失孤》，最後未能合作。

#### 發聲明以正視聽

華仔的公司「亨泰環宇有限公司」昨日在他的官網發布聲明，內容如下：「近幾個月有許多新聞報道指出劉德華先生將擔任《中國好聲音》導師之消息。由於製作單位與經紀公司對於檔期安排上尚未取得共識所以未對外說明。現因劉德華先生的經紀公司已經和製作單位確認檔期實在無法配合，所以不會參加《中國好聲音》節目。特此對外說明。近日也有人在網絡上散布不實消息以劉德華先生確定參加《中國好聲音》之名義海選該節目學員。經紀公司為免群眾被誤導而受騙特此公告以正視聽。」

華仔棄當《中國好聲音》導師